



今天的聚会，是缘分的开始。

鹊桥有约 相遇相城

——市总工会搭建交友联谊平台助青年职工结良缘



自我介绍，增加了解。



游戏“传”情。



甜蜜喂食。

■记者 徐志勤 通讯员 杨梦琦

七夕今宵看碧霄，牵牛织女渡河桥。

8月9日下午，市工人文化宫二楼多功能厅内彩球飘飘，浪漫融融。由市总工会主办的“鹊桥有约·相遇相城”全市青年人才交友会，吸引了来自全市各机关、企事业单位的60余名单身职工欢聚一堂。青年职工们通过工会“娘家人”搭建的“鹊桥”，相互认识、相互交流，发展友谊、收获爱情。

活动现场气氛热烈，欢声笑语不断，洋溢着甜蜜的温馨。青年职工们通过“排排坐”打破了大家初识的陌生感；场上自我介绍、“趣味投壶”、“甜蜜喂食”、“爱情不能原地踏步”、共创七夕冰饮DIY等轻松有趣的互动游戏迅速拉近彼此间的距离；当日晚上，“浪漫之夜·乐动情缘”演艺酒吧的甜蜜聚餐，不仅为大家提供了舒适的环境和更多的交流空间，也让单身男女们进一步增友谊、表心意。

在某企业从事法务工作的小杨，已是第二次参加市总工会组织的联谊活动。这名性格开朗的27岁姑娘告诉记者：“之所以热衷参与联谊活动，不仅是因为能拓展交友渠道，更主要是工会组织的活动更高效、更安全、更靠谱。”

“市总工会当‘红娘’，我们这些当妈的都放心。”马女士是一名医生，最近为女儿找对象问题操碎了心。得知市总工会要举行这场单身职工专场联谊活动，立即为当中学教师的女儿报了名。当日，她又邀请自己的闺蜜一起在场外旁观，为女儿“长长眼”。“刚才听了大家的自我介绍，小伙子们的条件都不错，市总工会的相亲资源真是优质，就是两个字：靠谱！”

帮助单身青年职工为爱牵手，是市总工会持续举办青年职工交友联谊活动的初心。近年来，市总工会将促进职工幸福家庭的建立作为工会组织关心关爱职工的一项常态化重要工作，从解决单身职工实际问题出发，不断创新“线上精准匹配+线下联谊活动”服务模式，引导广大职工树立正确的恋爱观、婚姻观、家庭观，拓宽职工交友渠道，共建和谐幸福家园。2019年，为进一步扩大职工交友空间，市总工会主动适应互联网时代需求，探索运用新媒体手段，搭建掌上交友平台，提供了更加方便、快捷、高效的婚恋交友服务。

“真的是一见钟情！今天让我有幸遇见了心仪的姑娘，感觉特别幸运……”在市直机关单位工作的小张是名山东小伙，大学一毕业就来到了淮北工作，平时工作很忙，很少有交友的机会。没想到，这次参加活动遇到了心中的“她”。现场，通过协作互动游戏以及沟通交流，小张顺利与在银行工作的她互加微信，相约进一步加深了解。

26岁的小贾，是名来自池州市的姑娘，目前在濉溪县乡镇工作。笑容明媚的小贾告诉记者：“我是通过市总工会微信公众号报的名，现场感觉太好了！今天真是拓宽了视野，也交到了新朋友，已经相约下周末一起出去玩……”

浪漫今生缘，情定幸福时。当日的“鹊桥有约·相遇相城”全市青年人才交友会，现场有10余对青年职工牵手成功。

采摘、游湖、登山……近两年，市总工会举办的青年联谊活动形式还从室内走向了户外，蓝天白云绿草悠悠的环境下，职工更加放松，气氛更加活跃。“各级工会上下联动，积极搭建单身青年职工交友联谊平台，把服务职工、温暖职工、凝聚职工作为工作重

点，为他们觅良缘、谋幸福，持续提升职工满意度，获得感和幸福感。”市总工会女工部负责人介绍道。

“做好青年职工的婚恋工作，不仅关系着青年的健康发展，也关系到社会的和谐稳定。因受生活工作节奏加快、日常交友空间狭窄、工作地域分布等因素影响，青年职工交友难、婚恋难成为一个现实的社会问题。”市总工会党组书记、副主席刘妍梅介绍，市总工会为广大职工的“娘家人”，主动适应新时代职工需求，通过搭建“鹊桥”平台，健全“红娘”网络、每月一主题举办交友联谊活动，为广大单身职工提供常态化、多元化、精准化婚恋服务。

情定相城，心手相牵。连续5年，我市各级工会通过将职工婚恋交友服务纳入每年为职工办的十件实事之中，探索精心搭建“淮工鹊桥”交友平台，常态举办线下交友活动，合力组建

绿荫下欢聚。



一起制作面点。

一支红娘服务队伍，举办一场集体婚礼等方式，努力解决青年职工婚恋难题，切实当好职工贴心“红娘”，有力促进了社会的和谐稳定，赢得社会各界“点赞”。

■摄影 记者 梅月 通讯员 张锋



结伴制作古法扇。